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Základní

Základní údaje dotazníku

Název dotazníku Hodnocení informačního střediska_CS

Autor

Jazyk dotazníku Čeština

URL dotazníku https://www.survio.com/survey/d/P3V8N1M9G5W7V2O6G

První odpověď February 28, 2014

Poslední odpověď June 8, 2022

Dostupnost 3023 dní

Celkem odpovědí 32

https://www.survio.com/survey/d/P3V8N1M9G5W7V2O6G
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Do jaké věkové kategorie patříte?
33 odpovědí Jedna odpověď
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Do jaké věkové kategorie patříte?

Odpověď Částka Podíl

21-30 13 39.4%

0-20 7 21.2%

51-60 5 15.2%

31-40 4 12.1%

41-50 2 6.1%

61+ 2 6.1%

33 odpovědí Jedna odpověď
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Z jakého důvodu jste navštívil/a naše informační středisko?

Odpověď Částka Podíl

Získat přehled o kulturních akcích 15 45.5%

Využít kopírovacích služeb 15 45.5%

Objednat komentovanou prohlídku 8 24.2%

Koupit jízdenky na MHD 7 21.2%

Připojit se k internetu 7 21.2%

Koupit suvenýry 6 18.2%

Koupit vstupenky v předprodeji 6 18.2%

Jiný (prosím uveďte) 2 6.1%

33 odpovědí Více odpovědí
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Z jakého důvodu jste navštívil/a naše informační středisko?
33 odpovědí Více odpovědí
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Jak často využíváte služeb informačního střediska?
33 odpovědí Jedna odpověď
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Jak často využíváte služeb informačního střediska?

Odpověď Částka Podíl

Jednou měsíčně 13 39.4%

Méně často 10 30.3%

Jednou ročně 8 24.2%

Vícekrát měsíčně 2 6.1%

33 odpovědí Jedna odpověď



8 / 9 Created by

Do jaké míry jste byl/a spokojen/a s následujícími službami:
33 odpovědí Matrix - jedna odpověď
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Do jaké míry jste byl/a spokojen/a s následujícími službami:

Spokojen/a
Spíše
spokojen/a

Nevím
Spíše
nespokojen/a

Nespokojen/a

Nabídka
služeb

14 10 7 1 1

Kvalita
služeb

7 17 7 0 2

Internetové
připojení

6 12 9 3 3

Zázemí
informačního
střediska

7 11 12 2 1

Ochota
personálu

15 5 2 6 5

33 odpovědí Matrix - jedna odpověď


